Notulen 19 september 2012 PB

Aanwezig: Jerry (voorzitter), Elisa (notulist), Hanneke, Karlijn, Ilya, Christianne, Linda, Nico, Lisette, Elske, Tonny, Marije de Jong (studieadviseur PB)
Afwezig: Christa (verlof) 

Agenda
13.00-13.30	Studieadviseur Marije de Jong
13.30-14.00	Notulen, actielijst en klussenlijst
14.00-14.30	Mededelingen en ingekomen stukken
14.30-15:00	Pauze
15:00-15.30	Voorbespreking WG 02
15.30-15.45	Rondvraag
15:45-16.15	Collen

Studieadviseur Marije de Jong
Marije de Jong vervangt Marleen Enschede als studieadviseur Psychobiologie tijdens haar zwangerschapsverlof. Marije is aanwezig t/m Januari. Marleen is weer aanwezig vanaf Januari. Belangrijk voor ons om te weten is dat we studenten met vragen over studiekeuze, studieplanning, studiemotivatie, extra vakken, buitenlandstudie, hoog niveau sporten of muziek, persoonlijke omstandigheden, dyslexie, of andere studiegerelateerde bijzonderheden aanraden in een zo vroeg mogelijk stadium contact op te nemen met de studieadviseur.  
Hoe eerder ze iets melden dat invloed heeft, hoe meer kans ze hebben op compensatie van studiefinanciering bij studievertraging of ander aanpassingen. 

Daarnaast zijn er ook veel trainingen beschikbaar voor studenten over studiekeuze, motivatie, planning, hoeveelheid studiestof, studiestress, afstudeergroep ect. Dit is allemaal te vinden via de uva studenten site via serviceplein. Bijvoorbeeld in november is er een 3 daagse cursus voor 25 euro voor studiekeuze. Een gratis alternatief is om de sylabus te downloaden “hoe kies ik een studie”met vragen om ze op weg te helpen vanaf de website van Servicecentrum.  http://www.student.uva.nl/studentenservices/algemeen.cfm). 

Elske gaat uitzoeken waar studenten zich kunnen melden als ze klachten hebben over het onderwijs. AP

Notulen 12 september 2012
Geen opmerkingen

Mededelingen + ingekomen stukken
-Jerry: Omdat we sinds dit studiejaar steeds meer met Datanose werken is het misschien nuttig om de gene die datanose ontworpen uit te nodigden in de vergadering om tips en trucs  met ons te delen. Is hier behoefte aan? Antwoord: Ja. Dus Jerry gaat hem uitnodigen. AP
-Jerry: Eindredactie kan worden gedaan vanaf vrijdag 21 september voor periode 2 en 3. Die komen op de klussenlijst. Je kunt je daar in intekenen en eventuele vragen stellen aan Elisa. Komende week is onderwijsvrij dus dan is er mooi tijd om hier aan te werken.
-Jerry: Iemand uit de kamer van C2.159A die de grijze bakken met onderwijsmateriaal in de gaten wil houden, zodat de bakken worden bijgevuld en oude opdrachten weghalen. Karlijn gaat het doen.
-Monique had een oproep gedaan of iedereen een bijdrage wil leveren aan de cadeaupot. Zie mail van Monique. AP
-Peter Assink (docent statistiek) is mee overlegd, omdat studenten aansluitend werkgroep statistiek. Stop dus uiterlijk 10 minuten voor tijd. Ze hebben dus een blok van 4 uur van ABV en statisiek
-Onderzoek van Sylvia is van start gegaan. Zie mail van Sylvia voor uitleg wat je in je werkgroep moet deon. Er was aangekondigd dat meedoen aan het onerzoek ongeveer 5 minuten per werkgroep zou duren, maar de ervaring door collega’s is anders, ongeveer een kwartier. Met die wetenschap goed om daar rekening mee te houden, door het bijvoorbeeld in de pauze te laten doen.
-Er zijn verschillende kritiekpunten/vragen uit het team over het onderzoek van Sylvia Witteveen mbt omgaan met de persoongegevens. Elske verzamelt de vragen uit het team en contact Sylvia Witteveen daarover. AP

Voorbespreking werkgroep 02
Ilya: Studenten raken vaak in de war omdat ze denken dat een hypothese gefalcificeerd moet kunnen worden als je hem formuleert voor in je verslag. Het is goed om aan je studenten duidelijk te maken dat er een verschil is tussen de alternatieve hypothese die je gebruikt voor je statistiek (die is geformuleerd tegenovergesteld aan wat je verwacht) en je onderzoekshypothese (die juist geformuleerd is naar wat je aan de hand van de literatuur wel verwacht. Dit kun je illustreren aan de hand van een voorbeeld (door Elske bedacht): Als je 3 groepen hebt en je verwacht op basis van literatuur dat 1 groep het het beste doet (bijvoorbeeld medicijn groep) dan kun je dat in je onderzoekshypothese noemen. Maar dit kun je niet direct met een statistische toets toetsen, daar kun je alleen eerst kijken of er uberhaupt een verschil is tussen de groepen en later met een post-hoc pas waar de verschillen zitten.
[bookmark: _GoBack]Opmerking van Ilya: Bij onderzoeksvoorstellen wordt door veel stichtingen tengenwoordig aangeraden om juist wel persoonlijk te schrijven. Dit is tegengestelt aan wat wij bij ABV doen, waar de studenten leren dat ze juist objectief moeten schrijven. Elske: dit is ook een middel om ze te helpen objectief te schrijven. Je kunt benadrukken dat ieder tijdschrift zijn eigen eisen heeft. Hanneke: ABV kun je dus zien als een eigen journal, en het leerdoel is om consequent te zijn en leren aan andermans inlevereisen te houden. Tonny: misschien leuk om een voorbeeld te laten zien van eisen die tijdschriften stellen, want soms geloven studenten ons niet.

Rondvraag
-

Actielijst
	
Nr.
	
Actiepunt
	Datum in
(jjjj-mm-dd)
	
Wie?
	Uitvoer
(jjjj-mm-dd)

	PB97
	Sylvia Witteveen contacten over onderzoek
	19-09-12
	Elske
	19-09-12

	PB98
	Uitzoeken waar studenten zich kunnen melden met klachten over het onderwijs
	19-09-12
	Elske
	?

	PB99
	Man van datanose uitnodigen in de vergadering
	19-09-12
	Jerry
	?

	PB 100
	Geld overmaken naar Monique
	19-09-12
	Iedereen
	26-9-2012

	
	
	
	
	

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	56
	Hebben we kennis nodig? (van elkaar, docenten, externen)
	2007-05-31
	Iedereen
	zodra van toepassing

	280
	Definitieve onvoldoendes en uitvallers zsm doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	zodra van toepassing
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